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Zápis 

z jednání kolegia děkana konaného dne 6. prosince 2020 

 Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, prof. MgA. Ivo Krobot, doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. 

Hana Průchová, Ph.D., doc. Ing. David Strnad, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Klára Viková. 
 

I. Chod fakulty: 

 děkan seznámil přítomné s návrhy potřebných úvazků na fakultě a záměrem udělení tvůrčího 

volna, který kolegium dále diskutovalo; 

 doc. Chládková rozdala přítomným českou verzi Zprávy o hodnocení zlepšení kvality 

(sebehodnotící zpráva) JAMU, která byla poskytnuta externím evaluátorům a informovala 

o plánovaném setkání se zástupkyní českého centra v New Yorku ohledně k studentské soutěže; 

 doc. Chládková připomenula, že do 7. 2. je třeba odeslat přihlášku na festival Zlomvaz; 

KD zvažuje žádost o výjimečné posunutí termínu přihlášení do 10. 2. (po premiéře inscenace 

Velký Gatsby); s organizátory projedná Mgr. Dědová; 

 KD odsouhlasilo plánované jednání rady segmentu RUV na fakultě 26. 2.; 

 informace doc. Průchové: 

- fakultní hodnocení dat RUV 2019 je plánováno ve čt 23. 1. v 8:30 za účasti garantů studijních 

programů (budou informováni i doc. Slavíková a prof. Plešák); 

- FRVČ: sešlo se 5 projektů „A“ a 2 projekty „B“; 6. 1. proběhne hodnocení v rámci fakulty; 

- nabídka participace na BRNO THEATRALIA CONFERENCE 2020 (4. - 6. 6. 2020), 

věnované 100. výročí založení Devětsilu (pořádá FF MU v MZM); fakulta je otevřená 

k případné spolupráci, ale potřebuje více podrobností; 

 prof. Krobot informoval o jednáních s doc. Dostálkem, týkajících se dramaturgického plánu 

příští sezóny a apeloval na včasné nahlašování předváděček a případné konzultace termínu 

předem; 

 KD diskutovalo nutnost stanovení pravidel pro bakalářské projekty; děkan projedná 

na setkání ateliérů ČR a DD; 

 tajemník informoval o výpovědi p. Adlera z 0,5 úvazku v Ateliéru scénografie a plánovaném 

zřízení pokladních středisek na fakultě; dále seznámil přítomné s podrobnostmi jednání ohledně 

výstavy o N. Brettschneiderové. 

 

II. Zahraniční oddělení: 
 projekt Divadlo bez hranic (inscenace zahr. studentů studujících na DF v rámci výměnných 

programů) byl schválen radou i zastupitelstvem JMK, smlouva o poskytnutí dotace byla již 

podepsána; premiéra se uskuteční 19. 1. 2020 v 19:30 v BuranTeatru, reprízy 20. a 21. 1. 2020; 

v příštím týdnu budou rozeslány pozvánky; 

 mezinárodní festival Your Chance (13. – 27. 4. 2020, Moskva); uzávěrka přihlášek - 20. 1. 2020; 

KD se shodlo, že fakulta se zmíněného festivalu nezúčastní; 

 vý festival FURORE (23. – 25. 7. 2020, Ludwigsburg) Academy of Performing Arts Baden-

Wuerttemberg (ADK) uzávěrka přihlášek: 17. 2. 2020; při nominacích je důležité brát zřetel 

na termín festivalu. 

 

 

 

  
zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán 


